

New York szilveszter

- New York ünnepi köntösben
- Szilveszteri hajókázás a Szabadság-szobornál
- Híres Múzeumok
- Elis Island, Intrepid anyahajó

Utazás időpontja **Alapár** **Utazás**

December 28 - Január 02. 1 255 000 Ft ✈

1. NAP: BUDAPEST - NEW YORK

A délelőtti órákban találkozók a Liszt Ferenc repülőtéren, majd európai átszállással repülés New Yorkba. Leszállást követően transzfer a Manhattanben lévő szállodánkba, ahol a következő 5 éjszakát töltjük.

2. NAP: SZABADSÁG-SZOBOR - 9/11 MÚZEUM - EMPIRE STATE BUILDING

A történelmi múltnak adózva New York megismerését mi is azzal a látványossággal kezdjük, melyet elsőként pillantottak meg a hajóval ide érkező európaiak, a Szabadság-szoborral. Komppal érzük el a külön kis szigeten álló hatalmas alkotást. A körüljárását követően a bevándorlókhoz hasonlóan a szomszédos Elis szigetre látogatunk, ahol egy roppant érdekes interaktív kiállítás keretében mutatják be, hogy miként fogadták a több millió (köztük több tízezer magyar) bevándorlót az USA-ban. Egykori honfitársaink tárgyait, leírásait is megpillanthatjuk a sokszáz relikvia közt. Kora délután érünk vissza Dél-Manhattanbe, ahol a modernkori pénzügyi világ központját, a Wall Streeti Tőzsdét kapjuk lencsevégre. Innen csupán néhány saroknyira álltak egykor a World Trade Center ikertornyai. A tragikus események helyszínén ma egy roppant megható emlékmű, és egy földalatti kiállítás található. Szabadprogramot követően egy újabb világhírű épület zárja le a napunkat, az Empire State Building, melynek 86. emeletéről csodaszép kilátásban lehet részünk. Lefekvés előtt még ellátogathatunk a Times Square-re, mely ilyenkor este mutatja meg igazán látványos arcát a fényreklámokkal. A New Yorkban töltött időszak alatt a helyiekhez hasonlóan tömegközlekedéssel (főként metróval) utazunk.

3. NAP: HAJÓKIRÁNDULÁS MANHATTAN KÖRÜL - INTREPID ANYAHAJÓ - EDGE

Első programunkként egy hangulatos hajókiránduláson veszünk részt, mely a Hudson folyóról indulva megkerüli Manhattant. Átkelünk a Brooklyn Híd és a Manhattan Híd alatt is, és lefényképezhetjük a „Nagy Alma” szinte összes látványosságát a vízről. Kikötést követően az amerikai életérzés egy meghatározó részébe kóstolhatunk bele, amikor az Intrepid anyahajóhoz sétálunk el. A II. világháborúban és Vietnámban is bevetett hatalmas hadihajó már csak múzeumként üzemel. Azon túl, hogy bemutatja egy ilyen hatalmas úszó város működését, olyan kuriózumokat is tárlatában tudhat, mint az Enterprise, a NASA első űrrepülőgépe is. Délután New York egyik legújabb látványosságát látogatjuk meg a The Edge (A Perem), mely a nyugati féltéke legmagasabb nyitott kilátója a Hudson folyó partjánál, és teljesen más szemszögből láthatjuk innen a várost, mint korábban az Empire State Buildingből. A különleges élményt követően egy a High Lane útvonalán

sétálunk le Chelsea városrészébe. Az egykori magasvasút emelt pályáját alakították át modern „függőkertté” és sétaútvonalá. Páratlan érzés a toronyházak közt több emelet magasan sétálni ezen a kacskaringós emelt útvonalon. A kb. fél órás kellemes séta végén a Chelsea Market hangulatos piacánál találjuk magunkat, ahol szuveníreket vásárolhatunk otthoni szeretteinknek, vagy saját magunknak.

4. NAP: MADISON SQUARE GARDEN - TIMES SQUARE - SZILVESZTER A SZABADSÁG-SZOBORNÁL

A napot a sport szerelmesei a világhírű Madison Square Garden arénában kezdhetik, ahol tehetnek egy „színpad mögötti” sétát, mely során a VR szemüveggel is megtapasztalhatják, hogy milyen, amikor a Rangers (NHL - jégkorong) vagy a Knicks (NBA - kosárlabda) csapatai telt ház előtt játszanak. Aki nem szeretne bemenni az arénába, ő a szomszédos Macy'sben töltheti az időt, mely New York leghíresebb bevásárlóközpontja, és méltán híres ünnepi díszítéséről és komoly kínálatáról. A színházak Mekkájának számító Broadway-n sétálunk fel a Times Square-hez, ahol ekkor már javában zajlanak az előkészületek az esti szilveszteri partyhoz, hiszen aki igazán jó helyről szeretné nézni a szilveszteri „Gömb leeresztést”, ő már kora délutántól a téren gyülekezik. A fényreklámoktól alig néhány lépésre található a Madame Tussauds Múzeum, amely hírességek viasz szobrait tartalmazza. A délutánt pihenéssel és készülődéssel tölthetjük a szállodában, mielőtt szilveszteri programunkra elindulnánk az esti órákban. Aki nem szeretne ugyanis a Times Square tömegében maradni estére, számára egy exkluzív szilveszteri ajánlatunk van, hajózás a Hudson folyón a Szabadság-szoborig, vacsorával és egy pohár pezsgővel, éjfélkor pedig tűzijátékkal az ikonikus szobor előtt. Igazán felejthetetlen élmény. Szilveszteri vacsorás hajókirándulás: 58.000 Ft (kapacitás függvényében).

Az előzetes sorsolás alapján ezen a napon, december 31-én (vasárnap) délután fognak egymással játszani a Los Angeles Rams és a New York Giants amerikai futball (NFL) csapatok a Giants otthonában, mely a MetLife Stadion (mely földrajzilag New Yorkon kívül, Nyugatra kb. fél órányira található). A szabad jegyek függvényében igény esetén segítünk a jegyvásárlásban). Amennyiben a mérkőzés esti időszakra kerülne át (jelenleg még nem lehet tudni), kétséges lehet az éjjeli hajó kirándulás a meccset választóknak.

5. NAP: CENTRAL PARK - GUGGENHEIM MÚZEUM - ROCKEFELLER CENTER

Reggel pihenés az előző napi késői érkezés miatt. Közös programunkra is jöhetnek, melyen a híres Central Parkot vesszük célba, a körülötte lévő páratlan múzeumokkal. Az egykoron a város szélén létrehozott zöldterületet mára körbe nőtte a metropolisz, így igazi zöld központja lett New Yorknak. A parkbéli sétánkat kulturális látnivalókkal egészítjük ki, mivel igény szerint be lehet menni a közelben lévő 4 múzeum egyikébe. A választható kiállítások; a modern művészetek otthona, a MoMa, az építészetileg is különleges Guggenheim Múzeum és az egész világ egyik leglátogatottabb kiállítóhelye, és a kontinens legnagyobb természettudományi múzeuma a Museum of Natural History. A művészeti kincsek után a délután második felében a Rockefeller Centert látogatjuk meg, melynek tető kilátóteraszáról (Top of the Rock) a város látképén túl a csillogó Chrysler épületet és az Empire State Buildinget is láthatjuk. A Rockefeller Center előtt van tradicionálisan New York karácsonyfája.

6. NAP: METROPOLITAN MÚZEUM - REPÜLŐ

Reggel elhelyezzük csomagjainkat a szálloda csomagszobájában, majd szabadidő, vásárlási lehetőség a Nagy Almában. Aki kulturális programon venne részt, vele idegenvezetőnk ellátogat a díszes New York Public Library könyvtárba, mely több hollywoodi film helyszínéül is szolgált, illetve New York

közlekedési csomópontjába, a Grand Central Terminalba, melyet évente közel 70 millió ember vesz igénybe utazásához, átszállásához. A déli órákban érkezünk New York legnagyobb művészeti kiállítóteréhez a Metropolitan Múzeumhoz. A szakértők szerint egy teljes hónap is kevés lenne az egész tárlat mindenre kiterjedő megtekintéséhez, de egy általános körséta alatt is olyan műkincseket láthat az ember, mint Vincent van Gogh vagy Rembrandt felbecsülhetetlen értékű önarcképei, vagy a híres impresszionista, Claude Monet képei, az egyiptomi kiállítás gyűjteményéről nem is beszélve... Megannyi élménnyel és érzéssel szívünkben búcsúzunk el ettől a páratlan várostól, amikor késő délután a repülőtérre megyünk. Késő este szállunk fel Európa felé, éjszaka a repülőn.

6. NAP: BUDAPEST

Európai átszállást követően, várhatóan a délutáni órákban érkezünk meg Budapestre.